

江氏集團動用大量國家財政資源迫害法輪功

记录的批评。
投资控制海外传媒：
据詹姆斯顿基金会
2001年的报告显示，多

2003年3月20日，“追查迫害法轮功国际组织”发表声明，向社会及媒体曝光江泽民集团动用大量国家财政资源迫害法轮功的事实。

声明指出：“江泽民对法轮功的灭绝政策是：名誉上搞臭，经济上搞垮，肉体上消灭。目前，全国四分之一的经济资源被用於迫害法轮功，中共如此做法，等於是把全国人民辛勤劳动换来的血汗钱，反过来用於迫害人民，给全国人民的生计造成巨大压力，给国家经济发展将带来严重后果。”

声明中列举了诸多例证：

中国经济资源的四分之一被用於迫害法轮功，这是对法轮功的迫害之所以还能继续的主要原因之一

这些资金来源是挪用国内外的投资和人民辛勤劳动的血汗钱，连同强加於法轮功学员、家属和相关单位的非法罚金。巨额资金被用於公安、国安、全国范围的610犯罪组织和外交等。比如：

2001年12月，江泽民一次性投入42亿元人民币建立转化法轮功学员的洗脑中心或基地。

2001年7月4日，澳大利亚广播公司报导接近一半被关押在劳教所中的人员是法轮功学员。而为了容纳日益增多的请愿学员，劳教所扩建工程

當代小蘿蔔頭

四川省彭州市蒙阳镇的一名两岁儿童，因其家人坚持修炼法轮功，於去年5月份左右，与父母和奶奶一起被当地官员劫持到镇政府。该儿童先是和母亲被囚禁在一間破屋中达3个多月，屋内放便桶，蚊虫叮咬，蛆虫满地；後因无钱交罚款，一家四口又被绑架到彭州市看守所。

这名两岁的儿童至今已被囚禁了9个多月。知情者形容，每天他都用小手拍著监狱的门喊“放我出去”，闻之催人泪下。因为恶警想尽招数企图强迫孩子的母亲放弃信仰，幼小的孩子已数次随母坐牢，因长期吃牢饭，面黄肌瘦。

2000年12月29日上午，在天安门派出所里，有一个警察抓住一位法轮功男学员就往脸上、头上打，接著把他拉到了前屋里。大约半个小时左右，这位学员被赶到后院。人们惊讶地发现，他的手被砍断了！双手只剩下两个大拇指。两只手都用一个布套著，鲜血已把布染成了深褐色，他的脸被打得起了两个紫包，嘴里流著血。天安门的警察能够凶狠到如此地步，这哪里还是警察，分明比土匪还凶恶！

天安門警察的殘酷 一雙手只剩下了兩個大拇指

动用了大量资金。比如：仅山西省阳泉市劳教所搬迁工程总投资就达1937万元。

用金钱刺激和鼓励更大批的人参与迫害法轮功。比如：一次性奖励迫害法轮功凶手马三家劳教所所长苏某5万元人民币，副所长邵某3万元人民币。很多地区，每抓到法轮功学员奖励达数千乃至上万元。

2001年，来自中共公安部的内部消息显示：仅天安门一地，搜捕法轮功学员一天的开销就高达170万到250万人民币，即每年达6亿2千万至9亿1千万。

从城市到边远的农村、地方警察、公安局、以及“610”办公室的官员到处搜捕法轮功学员，江为其迫害法轮功估计至少雇佣了数百万人为其效力，这些人的工资、奖金、加班费、补贴等加一块，这笔帐可达每年上千亿元人民币。

连绵不断的诋毁宣传和信息封锁耗費了大量国家资金

据外电消息，2001年2月27日，

江泽民曾一次性拨发40亿元人民币安装大量的监视仪器监控法轮功学员等。

大量各种类型的诋毁法轮功的煽动仇恨的宣传品被成批的出版商制作，诸如书籍、各类小册子、VCD光盘、宣传画。至少制作了两部用於诽谤法轮功的电影，在全国范围内播出；一部长达20集的诽谤法轮功的电视连续剧正在投拍。

向海外投入大量资金攻击法轮功

大量中国特工被送往海外，用来监控、干扰、诋毁海外法轮功学员，收集黑名单等。

各国使领馆不仅有诬蔑法轮功的网页，至少有几十种诋毁法轮功的宣传品，煽动对法轮功的仇恨，在包括加拿大在内的至少十五个国家的使领馆举办了诋毁法轮功的宣传画展。

江泽民拱手将人民的血汗钱用於向发展中国家提供大量无偿的经济援助以换得盟友，使他们在联合国人权会议等场合投票反对针对中国人权

数美国主要的中文媒体直接或间接受控於中国政府。其中四种主要控制的方式包括：1) 直接控制媒体；2) 使用经济纽带影响和中国有商业往来的独立媒体；3) 购买播出时间和广告时段；4) 利用政府人员任职於独立媒体。

中共经济的所谓前景是假象

根据香港《开放》与《争鸣》杂志报导，中共大量高级官员携公款外逃，造成国家建设资金大量外流。中共是继委内瑞拉，墨西哥和阿根廷之後全世界排名第四位的资金外流国家。举例来说，2000年中共外逃资金就达480亿美元，竟多於同期海外向中共的总投资—407亿美元。

劳动人民辛勤的血汗钱及各种投资不断以不同形式被投入到这场恶毒的迫害中，然而江泽民集团却试图将这些投资信息隐藏起来。

在这场耗资巨大的、史无前例的对法轮功的迫害中，该组织特别提醒各国政府引起注意：投入中国的资金也正在被用於迫害法轮功。

命损坏。

修炼再生 迫害夺命

曾经领取二级残疾证的绝症患者戢景昌，因修炼法轮功康复，却在江氏的镇压法轮功的运动中被迫害致死。

52岁的戢景昌曾患有心脏变形、左心室劳损、胃癌、脑血栓、耐药性肺结核、90%血管畸形、健忘、脑供血不足、顽固性皮肤疾静脉屈张、不能走路等多种疾病及并发症，是医院判了死刑的人。98年3月开始看《转法轮》，一个月後，竟能下楼走1小时到炼功点，5月份开始干轻体力劳动，6月份就能开三轮车拉货维持生活了。戢景昌还主动退掉了南关区民政局每月发的305元特困补助。

1999年7.20以後，戢景昌全家人多次以亲身经历向各级政府部门说明修炼法轮功受益的事实。戢景昌先後竟被北京、长春两地的联防队、驻北京办、派出所、戒毒所、拘留所、公安局关押达16次。当局为逼迫戢景昌全家人放弃修炼，多次将他家的门砸坏，抓他的妻子，并用枪威胁他的儿子。

严酷的迫害，导致戢景昌旧疾复发，卧床不起，生活不能自理，妻儿被迫流离失所。即使这样，警察还强行呆在他家里，企图抓他妻子和其他法轮功学员，令戢景昌身体急剧恶化，终於在2002年农历七月十八日离开人世。

这些被迫害致死的人们，仅仅因为健身、做好人，仅仅因为告诉民众法轮功被迫害的真相，就被夺去宝贵的生命。事实再次证实，江氏集团从镇压法轮功一开始，就没有对法轮功讲过任何法律。中国的法律系统只不过是为了实施迫害的一个工具，为系统地关押有信仰的人披上的一件合法的外衣。

据不完全统计，透过大陆层层信息封锁，目前能确认的被迫害致死的法轮功学员人数已上升至637人。而据大陆公安内部统计，截止到2002年10月底经在劳教所等场所死亡的法轮功学员人数已达1600人。

637 名學員被迫害致死

江氏集團對法輪功從不講法律

在江氏集团审判美籍法轮功学员李祥春之际，3月份又传出38名法轮功学员死难的消息，他们中间，没有一人经过任何法律程序。

一日四人遇害 遗体要出钱

2002年10月24日上午，山西省朔州市法轮功学员杨艳英、张爱花、李美兰及邢引弟与其他数名法轮功学员到山西省政府张贴真相资料，被警察非法抓捕。当日下午4点，即传出4人被警察用电棍折磨致死的消息。另几名被抓捕的法轮功学员史素萍、王明霞、王英香在酷刑折磨後，被非法判处15年徒刑。

杨艳英等4人被警察虐杀後，其中三人的家属竟被逼拿出8千至1万元人民币，才能“买”到亲人的遗体，另一人的家属被勒索的数目不详。

5小时的行刑夺走29岁的年轻生命

今年3月11日晚9时许，衡阳市公安局国安支队队长雷振中等6、7名警察砸门撬锁闯进陈湘睿的家，拳打脚踢地将他拖向警车。警察在将近60至70米长的道路上拼力拖打陈湘睿，路边家家户户都开著门在看，观者有数十人之多，都敢怒不敢言。一警察边拖边叫：“今天回去打死你！”据现场目击者回忆：陈湘睿被警察拖进警车，面朝下被按在座位底下，一警察并将脚踩在陈湘睿的身上。

在衡阳市公安局里，警察用电棒、橡胶棍、铁锤垫书本等刑具疯狂殴打陈湘睿，陈紧咬牙关不屈服，次日凌晨，陈湘睿终於气息奄奄，瞳孔开始散大。行凶的警察感到不妙，慌忙将呼吸衰竭的陈湘睿送往医院。在医院进行抢救中，陈湘睿死亡。陈湘睿的尸检结果显示，陈的头颅骨骨折，颅内、腹腔大量出血，肋骨、锁骨、脚背骨被打断，中枢神经致

